



+7 495 540 5417 Corona Travel

Сеул выгодный 2025

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Сеул — столица Республики Корея, или Южной Кореи, гигантский город, по населению приближающийся к Москве, а вместе с агломерацией, включающей 4-миллионный город Инчхон, в два раза ее превосходящий. Стремительно развивающемуся мегаполису удалось организовать городское пространство с позиций западной урбанистики и сохранить национальную идентичность.

Программа тура

День 1 Прилет в	• Прибытие в аэропорт Инчхон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул
Инчон/Сеvл	• Заселение в отель. Отдых. Свободное время



(Завтрак в отеле)

• Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра. Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун. Кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан».

Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившегося здесь во времена династии Чосон. *Если во дворце Кёнбоккун выходной день, то проводится экскурсия по Дворцу Чхандоккун (Changdeokgung Palace) был возведён в 1405 году. Это второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Расположенный в восточной стороне от Кёнбоккуна, дворец Чхандоккун также назывался Тонгволь (Восточный дворец). Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон.

День 2 Сеул

Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Эта деревня появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде.

Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.

Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году. Особенностью этого храмового здания являются чудесные разноцветные узоры «Танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов.

Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны.

• Свободное время



	(Завтрак в отеле)
	• Посещение смотровой площадки SEOUL SKY в башне Lotte World Tower
День 3 Сеул	Смотровая площадка Seoul Sky занимает 5 место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится Seoul Sky между 117 и 123 этажами в башне Lotte World Tower. Поднявшись на высоту более 500 м., вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула.
	• Трансфер к Тондэмун Дизайн Плазе. Шопинг на рынке Тондэмун
	На территории культурно-развлекательного комплекса Тондэмун Дизайн Плаза (DDP) располагается культурный центр Тондэмун, выставочный центр исторических артефактов, мемориал, посвящённый истории стадиона Тондэмун ундончжан, Event Hall, Design Gallery, а также другие интересные для посещения места.
	• Посещение рынка Кванджан
	Рынок Кванчжан (Gwangjang Market) - самый первый рынок в стране, открытый в 1905 году. На первом этаже в основном продаются продукты питания. Здесь также расположена гастрономическая улочка, где можно отведать самые разные блюда традиционной кухни. На втором этаже находится самый крупный в Сеуле рынок тканей. Ткани сюда поступают прямо с заводов, поэтому можно приобрести качественные товары по умеренным ценам.
	• Трансфер в район Хондэ
	Район Хондэ расположен в столице Южной Кореи — Сеуле. Получил свое название благодаря аббревиатуре университета Хоник — Hong ik Dae hakgyo. Молодежный район привлекает туристов со всего света благодаря ярким краскам и живой музыке, не утихающей ни днем, ни ночью. Именно в таких местах рождаются новые модные тренды, направления в музыке и других видах искусства. Круглыми сутками здесь выступают музыканты, проводятся выставки и продаются авторские работы. Можно увидеть работы как начинающих, так и уже опытных деятелей искусства, причем иногда сложно найти разниц
	• Возвращение в отель, свободное время
День 4 - 6 Сеул	(Завтрак в отеле) • Завтрак в отеле • Свободное время
День 7 Сеул / Вылет из Инчона	(Завтрак в отеле) • Завтрак в отеле / Выписка из отеля • Трансфер в международный аэропорт Инчхон. • Вылет

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание в двухместном номере на 6 ночей. Завтрак в отеле - 6 дней Экскурсии по программе с входными билетами. Трансферы на минивене аэропорт-отельаэропорт. Общественный транспорт во время экскурсионных дней. Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий. 	 Личные расходы вне программы. Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол. Стоимость авиаперелета в Корею. Сопровождение русскоговорящего гида в свободные дни. Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет.



Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **104 856** RUB Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **145 186** RUB Один человек, при одноместном размещении, отель 3* **188 036** RUB

*Предложение не является публичной офертой